®APKOIT "LEADER" C203-A

Cxema cbopku

|
(23

HAMMEHOBAHUE

K-so

banka TCY

KpoHLUTeWH NneBbIn

KpoHLUTENH npaBbIi

Mpoknagka wapa

MopposeTHUk TMN A

LLlap SH16A

[MnaHka 1

MMnaHka 2

MMnaHka 3

AucraHunonHas sTynka L-8mm

olo|col~jo| o W=D

AuctaHunonHas sTynka L-72mm

bont M6x35

Bont M10x1.25x115

Bont M12x35

Bont M12xS0

Bont M12x120

[anka M10x1.25

[aka M12(c.koHTp.)

['poBep d 10

[poBep d 12

NN NENEANNERENNN =S =N ===

Llaibad 12

—
—

LWanba d10(ysenmy.)

N

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (XETYBEK)
2004-2013 r.B.

C203-A | 6,8 75 1650 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepeaaeaeMaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU hpuyena c yeHmpasieHO paCnOﬂD)KeHHO’:I 0OCblo,
K020d OH cyensieH ¢ mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Bonycmumo& MaKcumanbHou maccol

1 '

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanucaHnaA, KacaloLeca MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopbieé KOHCMpyKmueHble U3MeHeHUsa Mmozym 6bimsb
He ompaxxeHol 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (C203-A)

ana CHEVROLET LACETTI (XETYBEK)

MakeT KOMNNEKTYIOWMNX
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKkHa OCyWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaX, UMEIoWNX NULEH3NI0 Ha

AaHHbIN BUA pabor. Mepepn ycraHoBKoi TCY BHMMATENbHO O3HAKOMbTECH € HACTOALLE NHCTPYKLMe.
MpeaBapuTenbHo ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNS OT Kpackm (npun Heo6xoaMMocTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,22 k2

Twm. PyKoBOACTBO MO 3KCNyaTaumu. T wm.

lwm.

- Mepep Tem, kKak nponsBecTyt MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEOBXOAVMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOI IMe, OTCOEANHUTL
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca MoNIoXKNUTb Yropbl.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMXHbl MPOU3BOAMTL ABa YENOBeEKa, CObofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb 06LWMBKY 6araXxHOro oTAeNeHus 1 BbIKPYTUTb ABa 60MTa KpenneHua ycunutena 6amnepa n3 6araxHoro
oTaeneHus.

+ YCTaHOBVB MPWXMMHYIO MAAcTUHY (7) € momolbio wTaTHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnutb 13 6araxHoro
OTAENEeHNA C KaXXAO0N CTOPOHBI Mo 2 oTBepcTUA @ 12.5 MMm.

« CHATb NPWKUMHbIE MAACTUHbI 1 PAaCCBEPSINTb 3TN OTBEPCTUA CO CTOPOHbI 6ara>kHOro otaeneHns go @ 16 mm.

+ YCTaHOBWTb MPUXKMMHbIE MAAacTUHbI (7,8) 1 pacnopHble BTyKM (11) u3 6araKHOro oTAeneHys , COrnacHo PUCYHKY.
« YcTaHOBUTb KpoHLwWwTenHbl TCY (2,3), ucnonb3ys nnactuHbl (9), nog aBTomobunem, 3akpenuTb UX Yepe3 OTBepCTrA
CO BTyNIKaMW. 3aKpyTuTb uyepe3 wwTaTHoe otBepctre 6onT M10x1,25x115 (13), nocne 4Yero € HUXKHEN CTOPOHbI
6ara)xHoro oTAeneHNsa HakpyTUTe Ha Hero ranky M10x1.25 (15).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLWTeNHaM (2,3) 1 NPoM3BeCTH 0OTAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COeANHEHNA.

+ YCTaHOBWTb OBLIMBKY 6araKHOro OTAeNeHNA Ha MecTo.

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHblIi wap (6) 1 WwrencenbHbIn pasbem (LLUP).

- MopcoeanHuTs XryT nposogos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMo6uns.

« NopcoeanHUTbL aKKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AEeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

Homunanbhblii | LWar pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl mm 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMmeHeHUn peBbﬁOBle coefiHeHW ¢ KPYMNHbIM LHaroMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTca no STON Xe Ta6J'IVILle.




